



## **Vysvetlivky k prílohe č. 8**

### **Údaje o rozsahu podnikania – rozvod plynu**

Žiadateľ vyplňuje všetky údaje a svojím podpisom zaručuje ich správnosť. Význam jednotlivých položiek a ich charakteristika aj s pokynmi na vyplnenie sú uvedené nižšie. Celé tlačivo sa vyplňuje strojom alebo tlačеныmi písmenami a údaj nemôže mať aj s medzerami viac, ako je vyznačený počet znakov.

V úvode tejto prílohy sa uvedie obchodné meno, organizačno-právna forma podnikania a identifikačné číslo organizácie (IČO) alebo rodné číslo. Vysvetlivky na vyplnenie položiek č. 1 až 3 sú zhodné s vysvetlivkami k položkám č. 1 až 3 v prílohe č. 1.

#### **Položka 4 – Rozsah prepravnej a distribučnej siete v km**

Uvedú sa v kilometroch dĺžky plynových potrubí podľa ich svetlosti a v stĺpcoch podľa ich pracovného tlaku, ktoré žiadateľ vlastní alebo si prenajíma na výkon podnikania v zmysle tejto žiadosti.

#### **Položka 5 – Kompresorové stanice**

– Celkový počet kompresorových staníc

V tejto položke sa uvedie celkový počet kompresorových staníc, ktoré žiadateľ vlastní alebo si prenajíma na výkon oprávnenej činnosti.

– Celkový inštalovaný výkon kompresorových staníc

V tejto položke sa uvedie celkový inštalovaný výkon pohonu kompresorových staníc v MW, ktoré žiadateľ vlastní alebo si prenajíma na výkon oprávnenej činnosti.

#### **Položka 6 – Regulačné stanice**

– Celkový počet regulačných staníc

V tejto položke sa uvedie celkový počet regulačných staníc, ktoré žiadateľ vlastní alebo si prenajíma na výkon oprávnenej činnosti.

– Celkový inštalovaný výkon regulačných staníc

V tejto položke sa uvedie celkový inštalovaný výkon regulačných staníc v tis. Nm<sup>3</sup>/hod., ktoré žiadateľ vlastní alebo si prenajíma na výkon oprávnenej činnosti.

#### **Položka 7 – Kapacita nadzemných zásobníkov plynu**

V tejto položke sa uvedie v tis. Nm<sup>3</sup> celková kapacita zásobníkov skvapalneného plynu, ktoré žiadateľ vlastní alebo si prenajíma na výkon oprávnenej činnosti. Ak má žiadateľ viac zásobníkov skvapalneného plynu, uvedie sa súčet objemov všetkých zásobníkov.

#### **Položka 8 – Kapacita podzemných zásobníkov plynu**

V tejto položke sa uvedie v mil. Nm<sup>3</sup> celková kapacita podzemných zásobníkov, ktoré žiadateľ vlastní alebo si prenajíma na výkon oprávnenej činnosti. Ak má žiadateľ viac podzemných zásobníkov, uvedie sa súčet objemov všetkých zásobníkov.